
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

                OZNAMY NA DRUHÚ VEĽKONOČNÚ NEDEĽU          
                                                                                               24.04.2022 

 
 
Liturgia týždňa:          

 v pondelok  je sviatok sv. Marka, evanjelistu 

 v piatok je sviatok sv. Kataríny Sienskej, učiteľky Cirkvi a patrónky Európy 

 Budúca nedeľa je tretia Veľkonočná Nedeľa, slávnosť sv. Jozefa, robotníka, patróna našej farnosti  
 

 
Oznamy: 

 

 Kto si dnes v kostole nábožne uctí obraz - sochu Božieho milosrdenstva, môže za obvyklých 
podmienok získať úplné odpustky pre seba, alebo pre duše v očistci. 
 

 V nedeľu 1. mája 2022 vás pozývame osláviť slávnosť patróna našej farnosti sv. Jozefa 
Robotníka.   Sv. omša o 9:00 bude obetovaná  za všetkých dobrodincov farnosti. Popoludní 
od 1500 vás pozývame do záhrady Saleziánskeho strediska na tradičné stretnutie farnosti. Pri 
tejto príležitosti oslávime narodeniny dožitých 95. rok. dôstojného pána Jozefa Sliepku.  

 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 12,  v Kolačíne skupina č. 2. Ďakujeme vám všetkým, 
ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 

 Všetkým ktorí nám pomáhali pri organizovaní hokejbalového turnaja vyslovujeme úprimné 
„Pánboh zaplať“.  

 
Milí veriaci, 
 
Pastoračný fond Žilinskej diecézy Vás pozýva zapojiť sa do hlasovania v rámci 2. kola súťaže 
pastoračných projektov zameraných na obnovu života a vzťahov vo farnostiach a v diecéze.  
Počas pôstneho obdobia mohli skupinky farníkov  alebo organizácie  predkladať  pastoračné   
projekty farského i celodiecézneho charakteru. Po formálnom a obsahovom vyhodnotení 
predložených projektov postúpilo do verejného hlasovania 9 celodiecéznych a 57 farských 
projektov. Hlasovanie začína 24. apríla a končí 8. mája 2022. 
Žilinská diecéza i takýmto spôsobom chce napĺňať synodálnu výzvu k spoločnému kráčaniu 
a hľadaniu nových foriem rozvoja života Cirkvi. 
Viac o súťaži, hlasovaní a možnosti stať sa podporovateľom - donátorom pastoračného fondu 
nájdete na webovej stránke cestaobnovy.sk. 
Aj naša farnosť Nová Dubnica  podala projekt „Katechézy Dobrého pastiera.“ Prosíme 
o podporu.  


